



Pécsi Tankerületi Központ
Király Istvánné részére

Dátum: Pécs, 2022. augusztus 18.
Ügyintézőnk: Takács Tibor
Iktatószám: PEK/5-20 / 2022.

Pécs
Színház tér 2.
7621

Tárgy: Menüválasztás bevezetése

Tisztelt Igazgató-helyettes Asszony!

A múlt heti városházi megbeszélésünkre hivatkozva, az alábbiakban tájékoztatom a Pécs Város általános iskoláiban 2022.09.01.-től bevezetésre kerülő menüválasztásos rendszerről. A Hungast Mecsek Kft.-vel kötött új szerződés alapján kétféle (A és B) menüből lehet választani a havi étlapnak megfelelően. (Az étlap megtalálható a szülői felületen, illetve a Hungast Mecsek Kft. weboldalán (www.hungast.hu)).

A menüválasztás bevezetése két teszt hónappal indul, szeptember és október hónapra még nem lehet előre megrendelni az ételt, a gyermekek csak az étkezöben választhatnak a két menü közül. A Hungast megpróbál az igényeknek megfelelő adagokat szállítani, azonban ebben a két hónapban előfordulhat, hogy már csak 1 féle étel áll rendelkezésre, de ebédet minden jogosult kap!

A továbbiakban a menüválasztást kizárólag az előző hónap 20.-27. között lehet beállítani a szülői felületen. (Tehát november hóra október 20.-27. között.)

Ezután már nem lehet választani a menük között, csak lemondani lehet az étkezést:

-online a menza program szülői felületén

-e-mail-ben (etkezesinfo@pek.hu),

-a központi telefononszámon (72/518-821),

-a befizetőhelyeink telefonos elérhetőségein ill. személyesen.

Új igénylést, lemondott étkezés visszaállítását csak e-mail-ben, telefonon és személyesen a befizetőhelyeken lehet eszközölni.

Amennyiben az étkező nem választ a fent megadott időintervallum között, automatikusan A menü kerül megrendelésre.

A szülői felület elérését és használatát, a befizetőhelyek elérhetőségeit a Pécsi Ellátó Központ honlapján (pek.hu) lehet megtekinteni.

Az iskolás étkezőink továbbra is diákigazolvánnyal jogosultak az étkezésre, amit minden alkalommal magukkal kell vinniük az ebédlőbe és vonalkód leolvasó segítségével étkezési jogosultságukat igazolni kell. Aki valamilyen ok miatt nem rendelkezik diákigazolvánnyal, részükre az okmány beszerzéséig biztosít vonalkódot a PEK Közétkeztetési Osztálya, amit a befizetőhelyek bármelyikén nyitvatartási időben lehet felvenni.

A menüválasztás rendszere 3 kivétellel az összes intézményt érinti, az alábbi helyekre nem vonatkozik:

- Éltes M. EGYMI (Építők útjai és a Hajnóczy is.)

- Pécsi Meszesi Általános Iskola Somogy
- Pécsi Meszesi Általános Iskola Hird

Kérem segítségét abban, hogy a közétkeztetési feladattal érintett Pécs Város általános iskola intézményeinek igazgatói és kapcsolattartói részére a fenti tájékoztató továbbításra kerüljön, illetve a szülőknek szóló mellékelt levél eljusson az érintettekhez (természetesen csak az érintett iskolákra vonatkozóan).

Együttműködését megköszönve,
üdvözlettel:



Babits-Gergits Imola Lilla
igazgató



Készült: 1 példányban (1 oldal)
Melléklet: -
Kapják: > Címzett (elektronikus úton továbbítva)
> Irattár

Kedves szülők!

Az alábbiakban tájékoztatjuk Önöket a Pécs Város általános iskoláiban 2022.09.01.-től bevezetésre kerülő menüválasztásos rendszerről.

A Hungast Mecsek Kft.-vel kötött új szerződés alapján kétféle („A” és „B”) menüből lehet választani a havi étlapnak megfelelően. (Az étlap megtalálható a szülői felületen, illetve a Hungast Mecsek Kft. weboldalán (www.hungast.hu)).

A menüválasztás bevezetése két teszt hónappal indul, szeptember és október hónapra még nem lehet előre megrendelni az ételt, a gyermekek csak az étkezőben választhatnak a két menü közül. A Hungast megpróbál az igényeknek megfelelő adagokat szállítani, azonban ebben a két hónapban előfordulhat, hogy már csak 1 féle étel áll rendelkezésre, de ebédet minden jogosult kap! Kérünk minden szülőt, hogy szeptember és október hónapra ne válasszon B menüt, akkor sem, ha a menza programban szülői felülete ezt lehetővé teszi!

A továbbiakban a menüválasztást kizárólag az előző hónap 20.-27. között lehet beállítani a szülői felületen. (Tehát november hóra október 20.-27. között.) Ezután már nem lehet választani a menük között, csak lemondani lehet az étkezést online (szülői felület), e-mail-ben (etkezesinfo@pek.hu), telefonon (72/518-821), illetve telefonon vagy személyesen a befizetőhelyeink bármelyikében. Új igénylést, lemondott étkezés visszaállítását csak e-mail-ben, telefonon és személyesen a befizetőhelyeken lehet eszközölni.

Amennyiben az étkező nem választ, automatikusan az „A” menü kerül megrendelésre. A szülői felület elérését és használatát a Pécsi Ellátó Központ honlapján (pek.hu) lehet megtekinteni.

Az iskolás étkezőink továbbra is diákigazolvánnyal használatával igazolják a jogosultságukat az étkezésre, amit minden alkalommal magukkal kell vinniük az ebédlőbe és vonalkód leolvasó segítségével étkezési jogosultságukat igazolni kell. Aki valamilyen ok miatt nem rendelkezik diákigazolvánnyal, részükre az okmány beszerzéséig biztosít vonalkódot a PEK Közétkeztetési Osztálya, amit a befizetőhelyek bármelyikén nyitvatartási időben lehet felvenni.